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„E napokban is a közösséget ünnepeljük. Emberként, közösségi lényként. Lassítsunk, álljunk meg, 
élvezzük a közösséget – olykor csendesen egyedül félrevonulva is –, halljuk meg az Aranyosi Ervin által 
tolmácsolt buzdítást: „Üzen az Ősz: Nyugodj le végre! Minek a lázas rohanás? Ülj le egy padra, nézz fel 
az égre, érintsen meg bűvös varázs. Ne rohanj el az élet mellett, engedd a szépet hatni rád…“ 
Ezen őszi nyugalomban engedjük szívünkhöz november első napjainak hangulatát, az alábbi 
gondolatokat is. 
Közösségben Istennel és a Hozzá célba érkezettekkel. November elseje mindenszentek főünnepe.  
Ezen a napon a katolikus Egyház egy közös ünnep által emlékezik meg az összes célba érkezettről: 
közismert híres szentekről, nemzetünk szentjeinek különösképpen népes családjáról, védőszentjeinkről, 
talán kevésbé ismert, de mégis vonzó életpéldájú boldoggá vagy szentté avatott emberekről, de ugyanúgy 
az Egyház által hivatalosan nem kanonizált, ám az örök boldogságra eljutott elődjeinkről, minden kor 
minden világrészének szentül élő, halhatatlan lelkű teremtményeiről, akik akár egyenesen, akár a 
tisztítóhelyen át a mennyei dicsőség részeseivé váltak. 
Mi, a zarándok Egyház tagjai kérjük a mennyei segítséget a magunk, valamint az Egyház még tisztuló 
tagjai számára. Abban a reményben üljük meg az egyházi év ezen ünnepét, hogy egykor szeretteinkkel 
együtt mi is a Mindenszentek társaságában fogjuk dicsőíteni örökre az Istent. S ami fontos, hogy mi most 
ezért még tudunk tenni valamit, sőt, kell is tennünk. Elmélyíthetjük személyes kapcsolatunkat a szerető 
Istennel, beszélgethetünk Vele rendszeresen az imában, közösségben kell élnünk Vele, mert az Ő 
teremtményei vagyunk. Maga is vágyik a velünk való közösségre, ezért teremtett mindannyiunkat 
szeretetből. 
Közösségben az elhunytakkal, akiknek kívánjuk az örök boldogságot. Halottak napjával kapcsolatban, 
melyet november másodikán jegyez elő a naptár, megjelennek lelki szemeink előtt a temetők, ahol a 
rendezett sírokat friss virágok díszítik, ahol szokásunk ilyenkor mécsest vagy gyertyát gyújtva elhunyt 
családtagjainkért, rokonainkért, ismerőseinkért imádkozni. Mert hiszen „szent és üdvös dolog imádkozni 
a halottakért, hogy feloldozást nyerjenek bűneiktől” – olvassuk már az ószövetségben, a Makkabeusok 
második könyvében. 
A Katolikus Egyház Katekizmusának tanítása alapján „az Egyház az első időktől kezdve tisztelte a 
halottak emlékét, könyörgéseket ajánlott föl értük, különösen pedig eucharisztikus áldozatot, hogy 
megtisztulva eljussanak Isten boldogító színelátására.” Közösségben vagyunk azokkal, akik már 
nincsenek testben közöttünk, de azt kívánjuk nekik, hogy halhatatlan lelkük mihamarabb örök békében 
és boldogságban létezhessen ott, ahol reményünk szerint majd ismét találkozunk. Ahol örökre 
közösségben maradunk. 
Halottak napja, a következő novemberi napok mélyítsék el felelősségtudatunkat, hogy imádkozva az 
elhunytakért hozzájárulhatunk ahhoz, hogy ők is Isten boldogító színelátásának részesei legyenek. Ezért 
őszinte szívből kérjük az Istent: „Adj, Uram örök nyugodalmat nekik! És az örök világosság fényeskedjék 
nekik!” 
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Minden ember földi élete egyszer véget ér. Ám nem mindegy, hogy a földi vándorlás után mi lesz az 
ember halhatatlan lelkének további sorsa. 
Célt érni, eljutni Isten boldogító színelátására – lehetséges ez? Ha igen, akkor hogyan? Mit tehetünk 
ezért? Hogy lehetséges, bizonyítja ezt mindenszentek főünnepe, hiszen azokat tiszteljük, azok 
közbenjárását kérjük, akik már elérték céljukat. Elérték azt, amire csupán saját erejéből senki sem képes, 
de amire mégis mindannyian meghívottak vagyunk, s mi is elismételhetjük Szent Pál apostol szavait: 
„Isten kegyelméből vagyok az, aki vagyok”. 
Akik most élünk, s akikkel most kapcsolatban vagyunk, akiket most felhívhatunk, akiknek most 
segíthetünk, akiktől most bocsánatot kérhetünk, illetve akiknek most szívből megbocsáthatunk, vagyis 
akik a jelenben együtt haladunk a földi élet útján az örök boldogság felé, egymást támogatva, egymásnak 
jót akarva, egymást őszintén szeretve kell igazi közösséget alkotnunk.  
A földi élet mulandóságának távlatából tekintve életünket, nagyon értelmetlen haragtartásban, 
gyűlöletben, az igazi jó értékekkel áthatott emberi kapcsolatok megélése helyett csak az anyagi dolgok 
és karrier függvényében hajtva végigrohanni az Istentől ajándékba kapott, lehetőségekkel és kihívásokkal 
egyaránt teli úton, melynek Célja Ő maga kíván lenni, a Vele való örök közösség. 
Majd mikor a temető csendjében sétálunk az őszi színpompában ragyogó fák tövében nyugvó sírok 
között, vagy akármelyik másik évszak adta szépségre rácsodálkozva, örömmel tudatosítsuk, milyen jó, 
hogy oly egyszerűen kapcsolatban lehetünk Istenünkkel, elhunytjainkkal, akikért és akikhez 
imádkozhatunk, valamint élő embertársainkkal is, akikkel a felebaráti szeretet közösségét építhetjük s 
mélyíthetjük nap mint nap, közben olykor-olykor egy padra leülve, s engedve, hogy hasson ránk a szép…” 
(Molnár Tamás, a Pozsonyi Magyar Katolikus Közösség lelkipásztora) 
 
Tisztelt Szülők! 
Az őszi szünet után új lendülettel folytatódnak a mindennapok. November általában feszesebb tempót 
diktál, de valójában már adventre készülünk a lelkünkben. Tartsanak velünk, legyenek ebben a hónapban 
is részesei iskolánk életének! 
 
VISSZATEKINTÉS  
Október elején nagyon vártuk, hogy a Ward weekenden személyesen is találkozhassunk. A közösségek 
készültek, de az időjárás azokban a napokban sajnos nem alakult kedvezően, így ez a találkozás 
elmaradt. Osztályközösségeink az osztályfőnökök vezetésével a legkülönfélébb programokon vettek 
részt, így van okunk úgy érezni, hogy sikeresen zárult ez a közösségépítő nap. 
Október 8-án, a Rózsafüzér imanapon valamennyi osztályunk részt vett a közös imában. Mély és felemelő 
volt megtapasztalni ennek erejét, hálásak vagyunk a nap szervezőinek! 
Az Őszi házimuzsikán sok kisdiák produkciójának örülhettünk, köszönjük, hogy részt vesznek ezeken az 
alkalmakon! 
A végzősök előrehozott érettségi vizsgákat tettek/tesznek a napokban is. Örömmel látjuk, hogy sikeresen, 
szép eredményekkel veszik ezt a maguk választotta akadályt. 
Október 21-én tartottuk első nyílt napunkat, ahol nem csak a jövőre 9. osztályba jelentkezőket, hanem 
általános iskolás, jelenleg 4-es diákokat is vártunk. Örömmel láttuk, hogy sok érdeklődő vett részt ezen 
az alkalmon. 
Októberben már két Iskolaelőkészítő foglalkozást tartottunk óvodásoknak. Itt is többen voltak jelen, illetve 
folyamatosan érkeznek az új jelentkezések is. 
Október 25-én a küldetésmisével kezdetét vette a 9. évfolyam számára is a Szeretetszolgálat. 
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AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK - ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 
BEISKOLÁZÁS 
Már két iskolaelőkészítő foglalkozás volt iskolánkban, november 7-én és 14-én lesznek a következő 
alkalmak, ahol érdeklődő óvodások kreatív tevékenységek közben ismerkedhetnek iskolánkkal. Továbbra 
is várjuk az új jelentkezőket, köszönjük, ha hírét viszik ennek a rendezvényünknek! 
 
Októberben megkezdődött a nyolcadikosok beiskolázási folyamata. Tájékoztató szülői értekezleteten 
ismertettük a legfontosabb teendőket, legfrissebb információkat. A nyolcadikos szülők mostantól külön 
emailben kapnak majd folyamatosan tájékoztatást az aktuális feladatokról. 
 
November 12-én, kedden nyílt nap lesz az alsó tagozaton az 1-2. órában saját szülők számára. A 
részleteket a Tanító nénik hirdetik. Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 
 
November 14-én, csütörtökön felsős nyílt nap lesz külsős érdeklődőknek. Mint ismeretes, szeretnénk, 
ha jövőre tudnánk indítani egy 5. osztályt (jelenleg ugyanis nincs 3. és 4. osztályunk), így ezekre a nyílt 
napokra olyan érdeklődőket várunk, akik esetleg gondolkodtak iskolaváltáson máshol, és szívesen 
lennének wardosok. Ha van ilyen az ismeretségi körükben, kérjük, hogy tájékoztassák őket erről a 
lehetőségről.  
 
November 29, péntek- Adventi gyertyagyújtás lesz iskolai keretek között az általános iskolások számára. 
 
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK – KÖZÉPISKOLA 
Ebben a hónapban középiskolai osztályaink, előzetes beosztás szerint fogászati szűrővizsgálaton 
vesznek részt. Kérjük a Szülőket, hogy ahol szükséges - kiskorúak esetén -, küldjék be hozzájáruló, aláírt 
nyilatkozataikat az osztályfőnököknek, amennyiben év elején nem írtak alá ilyen jellegű papírt. 
 
Népzenészeink november 8-10. között szakmai tanulmányi kiránduláson vesznek részt Szlovákiában, és 
ily módon is hírét viszik az itt folyó magas szintű szakmai munkának. 
 
Zajlanak az OKTV-k iskolai fordulói, illetve az őszi érettségik. Bízunk benne, hogy sok szép eredmény 
születik majd! 
 
HIVATÁSOK NAPJA – JANUÁR 30. – ELŐKÉSZÍTÉS, KÉRÉS 
A régebbi wardos szülők már tudják, hogy minden évben január 30-án, a Congregatio Jesu Szerzetesrend 
rendalapítójára, iskolánk névadójára, Ward Máriára emlékezünk. Hagyományaink szerint ez a Hivatások 
Napja, ahol diákjainkat a legkülönfélébb, korosztályi sajátosságainak megfelelő programokon visszük 
közelebb a hivatásokhoz. Az Önök segítsége nélkül ennek megszervezése elképzelhetetlen, ezért most 
ismét megszólítjuk a Szülőket, Ismerősöket. Szeretettel várjuk azon szülők/ismerősök jelentkezését, akik 
tehát január 30-án délelőtt tudnak időt szakítani ránk, és néhány rövidebb blokkban saját pályájukról, 
hivatásukról beszélni, azt bemutatni diákjainknak. A részleteket a jelentkezőkkel egyeztetjük.  
Arra kérjük Önöket, hogy lehetőség szerint november 25-ig írják be magukat/ismerősüket az alábbi linken 
megosztott táblázatba: 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/10iITHxggElyXlFvsndcQ8zIQlTvjUw6x8YdAJaF9Trs/edit?usp=
sharing 
Egy új ötlet kapcsán szeretnénk felmérni azt is, van-e Önök között olyan, aki munkahelyén tudnak 2-3 
órára 2-3 diákot fogadni, hogy ők egyfajta „shadowing” módszerrel megfigyeljék, mi is történik az adott 
területen, mit is jelent a valódi munka világa. Itt is a legkülönfélébb helyszínekre gondoltunk. Köszönjük 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/10iITHxggElyXlFvsndcQ8zIQlTvjUw6x8YdAJaF9Trs/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/spreadsheets/d/10iITHxggElyXlFvsndcQ8zIQlTvjUw6x8YdAJaF9Trs/edit?usp=sharing
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az SZMK-nak, akik vállalták, hogy ezzel kapcsolatban indítanak egy jelentkezési felületet. A szervezés 
miatt itt viszonylag rövidebb határidőt kértünk. 
 
TITKÁRSÁG HIRDETÉSE 
Tisztelettel kérjük Önöket, hogy mindenféle titkársági ügyet ELŐZETESEN, emailben jelezzenek a 
titkarsag@wardmaria.hu címen, így előre el tudjuk készíteni a szükséges dolgokat. A portán csak 
rendkívüli esetben jöhetnek át szülők bejelentkezés nélkül. 
 
GAZDASÁGI IRODA HIRDETÉSEI 
Tisztelt Szülők! Tisztelt Támogatóink! 
A 2023. évi adó 1%-okból a Ward Mária Iskola Alapítvány 1 383 601 forint felajánlást kapott. 
Hálásan köszönjük a támogatásukat! 
Üdvözlettel. 
A Ward Mária Iskola Alapítvány kuratóriuma 
 
PROGRAMOK NOVEMBERBEN 

 November 11. V. kerületi Szent Márton menet – 17.00 órakor a Deák térről indul, bárki 
csatlakozhat 

 November 12. 18.00 Tanszaki hangverseny a Tolnay teremben 

 November 14. Nyílt nap a felső tagozaton és a középiskolában új jelentkezők számára 

 November 14. 16.00 Tanszaki hangverseny a Tolnay teremben 

 November 19. szaktanári fogadóórák – online formában – a regisztráció a Krétában történik 
majd, a linkek pedig a honlapon lesznek elérhetők november 12-től 

 November 21. 17.00 Fészek-est a Tolnay teremben – Szeretettel hívjuk Önöket! 
Regisztráció: https://wardmaria.hu/cikk/feszek-estek 

 
ELŐZETES  

 December 2: Nyolcadikosok írásbeli felvételire való jelentkezésének határideje 

 December 3. Gyónási lehetőség az általános iskolásoknak 

 December 5. Nyílt nap a felső tagozaton és a középiskolában új jelentkezők számára 

 December 12. AMI karácsonyi koncert 

 December 19. Adventi lelkinap, karácsonyi koncert 

 December 20. Utolsó tanítási nap  

 December 21-január 5: Téli szünet 
 

Mindannyiuknak a legjobbakat, jó egészséget kívánunk! 
A Vezetőség 

 
Következő hírlevelünk 2024. december 4-én jelenik meg. 
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